
 הפתרונות –חידון אוצר מילים  

 

 . מה ההפך מ"סואן"? 1

 , הומה שלוסוער, סוחף, 

 

 ההפך של "זקוף"?  אינו. מה 2

 שחוח  , רכון,קטוםכפוף, 

 

חַ"?   אינואיזה פועל  .3  ההפך של "לפַלֵּ

 לתקןלאגד, לאחות, לצרף, 

 

 נרדף לפועל "הצפין"?   אינופועל   ה. איז4

 , העליםהסגירהחביא, הטמין, 

 

 נרדף לפועל "לריב"?   אינו. איזה פועל 5

 , להתכתש, להתעמת, להתקוטט להתכחש

 

 מבטא כעס? אינו. איזה פועל 6

עַר ם, חָרָה אַפּוֹ, קָצַףבָּ  , הִתְרַעֵּ

 

 נרדף לפועל "לנבול"?   אינו. איזה פועל 7

 , להתייבש, לכמוש, לקמול לדהות

 

 . איזה פועל יוצא דופן במשמעות? 8

 העריץ, כיבד , העניקהוקיר, 

 

 . מה פירוש המילה "כלימה"?9

מה,   פשלה , ביזוי,  חרפהחֵּ

 

 אפשר "להנחיל"?  אי. מה 10

 , מפלה, ניצחון, תבוסה אומץ

 

ס"?  . מה אפשר11  "לְטַכֵּ

 , תבונה עצהטקס, עזרה, 

 

 יכול להיות "נטוע עמוק"?  לא. מה 12

 תירוץהרגל, זיכרון, רגש, 

 



 "ניטש"? . על מה אפשר להגיד שהוא 13

 , נשף, סופה עזה ארוך מאבקאמונה,  

 

 . איזה שם תואר אינו מתאים לשם העצם "תהליך"? 14

 פתאומיאיטי, הדרגתי, ממושך, 

 

 . איזה שם תואר אינו מתאים לשם העצם "נזק"? 15

 , מזערי, ניכר מושלםחמור, 

 

 . מה משמעות הביטוי "כחץ מקשת"? 16

 בעוצמה  ,במהירות בדיוק, בכוונה,

 

 . מה משמעות הביטוי "במרוצת הזמן"? 17

 , בעבר הרחוק, כעבור זמן, מאז ומתמיד השנים במשך

 

 . באיזה ביטוי נפלה שגיאה?18

 רקם עור וגידים היה בעוכריו, הרהיב עוז, יצא חוצץ, 

 הסבר: הצורה הנכונה של הביטוי היא קרם עור וגידים. 

 

 מה הצורה הנכונה של הביטוי? . 19

 / הוסיף לו נופח  נופך משלולו  הוסיף

 

 מה הצורה הנכונה של הביטוי? . 20

 מזימות חורשרוחש מזימות /  

 

 מה הצורה הנכונה של הביטוי? . 21

 / אורח רוח  רוח אורך

 

 מה הצורה הנכונה של הביטוי? . 22

 כמוהו מאיןמעין כמוהו / 

 

 . מה פירוש הביטוי "גמר בדעתו"? 23

 , התעקש, תכנן החליטהבין, 

 

 איזה ביטוי יוצא דופן מבחינת המשמעות? . 24

 עד בלי די כפל כפליים, עשרת מונים, שבעתיים, 

 

 



 :שלום –  . המילה החסרה25

 שלוםהשכין 

 בית  שלום

 שלוםחוזה 

 

 :עין –  . המילה החסרה26

 טובה  עין

 עיןכהרף 

 עיןהעלים 

 

 :מַרְאֶה  – . המילה החסרה 27

 עיניים  מראה

 מקום  מראה

ה   מראה יְפֵּ

 

 – היחס בין פירות קיץ לאפרסקים הוא כמו היחס בין . 28

 אהבה –רגשמנעול, –צודק, מפתח–שורשים, חוקי–אדמה

 

 – . היחס בין גורם לתוצאה הוא כמו היחס בין 29

 תשובה –שאלה זעיר,–קטן עלה,–כלב, עץ–חתול


